“SRIVAL

EOWEREPORTE

ApTukyn: 444.7149.1

Mapka: Yamaha

Mopensb: Grizzly 700(2012-), Kodiak(2016-)

Marepuan: ANOMUHWUA, 4 MM C=2ap

1. KopoB BbIHOCA. ........ccvvveeee 1 wt. 14. XomyT 20-32................ 6 wr. 26.TManka M6............. 4 wr.
2. MNMnaHKa 3a8HAS. ........ccnnn..... 1 wr. 15. XomyTt 10-16................ 2wt 27.Tanmka M8............. 2 wr.
3. KpOHLUTEWH NEBbIN................ 1 WT. 16. XOMYT-CTSDKKA.............. 5wr. 28. Wawnbab.............. 4 wr.
4. KpOHLUTEWNH NpaBbii.............. 1 wr. 17. Matpybok d20.............. 1 wr. 29. Wanba 6 ysenuy.. 8 Wt
5. KpoHwWTelH BbIHOCA.............. 1 wr. 18. Matpy6ok d20 rHyTeiA.. 1 wt. 30. WWaiba 6 npyx..... 4 wr.
6. KpoHwTenH BarakHuka nes.. 1 wt. 19. MMpoBod......cccvveiieiens 1wr. 31. Wanba8.............. 10 wWr.
7. KpoHwTeitH GaraxHuka npas. 1 wt. 20. TpyBka Tepmoyc........... 1 wr. 32. Waiba 8 npyx..... 4 wr.
8. BAKNM..coceviivieieeeeiiiieeeeeeeee, 2 wr. 21. l'ochpa npoBoAa........... 1 wr.

9. BTYIKA. .o 2 wr. 22. NepexoaHnK npsmMon

10. lanka 3aknagHasa Mé........... 2WT. 20 e 1 wWwr.

11. Maiika 3aknagHaa M8........... 4 wT. 23. BuHT M6X20..... .o 8 wr.

12. NepexoaHuk yrnosoit d20.... 1 wT. 24. Bunt M8x20................. 6 wWwr.

13. WnaHr pacw. 6auka............ 2w

1 wT. 25. BuHT M8x40.................

MHCTPYKLINS ¢

1. CHATb paguaTop, Npy HeobXoaUMOCTH OYUCTUTL OT FPA3M.

2. YcTaHoBUTE paguaTop Ha Kopob BbIHOCA Yepes KPOHLITENH No3.5. KpOHLWTENH KpenuTb K KopoBy BblIHOCa BUHTaMK
M6x20 no3.23 vepes waibel 6 nos. 28 n 30. Cnepeam 3akpennTb paamaTop Ha LWTaTHble DonTbl K kopoby BbIHOCA.

3. YCTaHOBUTL KPOHLUTENHLI NEeBLIM NO3. 3 U NpaBblil N03. 4 Ha BaraXHUK KBaAPOLIMKIA, CXEMbI YCTAHOBKM HA BaraXXHUKKU pasHbIX
MoanuKkauuin Ha nucTe 2. 3axkuM No3.8 ycTaHaBNMBaeTCH Noa KPOHLITEWHbI No3. 3 n4(cMm. puc.1).

4.YcTaHOBUTb KOPOB BbIHOCA HA KPOHLUTEWHLI N03.3 U 4, kpenuTb BUuHTaMmu M8x20 v rankamu 3aknagHbiMm M8 nos.11 yepes wanbel
8no3.31132.

5. Belpesatb oTBEpCTME ANA BbIXxoAa natpybkoB paguaropa (cM. puc.2) YetaHoBuTb naTpy6ok d20 rHyTeii nos. 18 Ha nesblv no xogy
OBWXEHWS BXOA paguartopa, NPoTAHYTb K LUTATHOMY NatpybKy CUCTEMbI OXMaxOeHWs, COEOWHWUTL NePeXodHUKOM npsamMbiM d20
no3.22(cm. puc. 3). 3akpenuTb NaTpyboK CTAKKON K NEBOMY KPOHLUTEWHY. YcTaHOoBUTEL naTtpybok d20 Ha npaBbli BXxoA pagvaropa,
NPOTAHYTb K WUTATHOMY NaTpybKy CUCTEMbI OXNaXAEHWS, COEAMHUTL NepexoaHukoM yrnoeeiM d20 nos.12(cm. puc.3). MNaTtpybdku
Kpenutb xomyTamu 20-32 nos. 14.

6. MNpoTaHYTE WNaHr pacluMpUTENBLHOMO 6ayvka oT paguartopa K paclumputensHomy 6adky, 3akpenuTs xomytamm 10-16 noas. 15.

7. OTKpPYTUTb Ha HECKOSIbKO 0OOPOTOB KPOHLUTEWH BbiHOCA N03. 5.3aKpennTb NnaHKy 3agHior no3.2 Ha kopobe BbiHOCa BMHTaAMM
M6x20 nos.23 1 rankamu 3aknagHsiMu M6 nos. 10 yepes wanbsl 6 nos. 28 n 30.

8. 3akpenuTe natpybkn cTAXKamu. YCTaHOBWTL BBIHOC paavatopa B MakCMManbHO MOAHATHOE MONOXEHWe, 3anuTb aHTudpus,
npoKa4aTe CUCTEMY.

HEOBXOAWMbIN MHCTPYMEHT

8,10,13 ¢

L]

‘ S-45

MOMEHT 3ATAXKU

@Ms-m Nm @ M8-30 Nm

Bcs npoaykuua ceptudmumpoBaHa

P
ISO c'l' TexHnuyeckana noaaepxka: www.rivalauto.com
NSz



“SRIVAL

POWEREPORTE

Grizzly(16-)
Kodiak(16-)

Puc.3

T
Bcsa npoaykuma ceptudpmumpoBaHa ISO c'l' TexHnuyeckan nogaep)xka: www.rivalauto.com
Nz




